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Уважаемый г-н Стеценко,

Хочу поблагодарить Вас за Ваше письмо от 20 августа 2014 года, а также приветствовать Вашу инициативу по организациии выставки «Мир Через Культуру» и круглого стола на тему «Призыв Н.К. Рериха ‘Мир через Культуру’», которые пройдут в Москве 21 и 22 сентября 2014 года в рамках празднования Международного Дня Мира.

Торжества 21 сентября в этом году обретают особое значение, так как они отметят 30-ю годовщину Декларации ООН о праве народов на мир. Более того, в 2014 году Международный День Мира совпадает с 25-й годовщиной принятия в Ямусукро Декларации под эгидой ЮНЕСКО, которая дала начало концепции «культура мира».

Ваша инициатива тем более значима, что она вносит прямой вклад в достижение возложенных на ЮНЕСКО задач по созиданию мира в сознании людей. Поэтому я рада приветствовать такие международные проекты, как Ваш, поскольку они укрепляют продвижение культуры мира и ее достижение через образование и культуру.

Цель и международный охват представленной Вами инициативы, подчеркивающей  с помощью наследия Н.К. Рериха насущную роль образования и культуры для достижения  устойчивого мира, так же, как и Ваш оригинальный подход, сочетающий глубокое историческое видение, культуру и художественное творчество, свидетельствуют о том, что Ваши мероприятия непосредственно соотносятся с приоритетами Организации [Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры]. Поэтому я с большим удовольствием предоставляю Вашим мероприятиям патронат ЮНЕСКО и уполномочиваю использовать название Организации и лого на информационных материалах, в соответствии с прилагаемыми общими условиями.

Я желаю Вам большого успеха в связи с этим мероприятием.

Искренне Ваша,
Ирина Бокова

Копия:

Ее превосходительству Госпоже Элеоноре Митрофановой, Послу, Постоянному представителю Российской Федерации при ЮНЕСКО
